



февраль

ЭРУДИТ



№2

Газета издаётся учащимися МОУ СОШ № 8 г. Новочеркаска

Стр. 1 – Колонка редактора; Стр. 2 – Школьные вести;
Стр. 3 – Это интересно ; Стр. 4 – Календарь

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Нашей школе – 75

4 февраля в нашей школе было много гостей. Школа праздновала свой юбилей.

С этой замечательной датой пришли поздравить многие выпускники. Атмосфера теплоты и добрых отношений воцарилась в зале. Собрались гости, учащиеся, ветераны, творческие коллективы. С поздравлениями выступили директор школы Зыбина И.П., начальник Управления образования г. Новочеркаска Беликова Н.К. За добросовестный труд в деле воспитания подрастающего поколения вручили грамоты учителям школы Паньковой Г.Н., Будянской С.А., Магарамовой Б.Ш., Садовой Л.П., Перетягиной Н.И., Черданцевой Т.В., Карабедовой Л.В., Шиховой Т.М., Нагний Г.В.

Звучали тёплые поздравления, слова благодарности и признания в адрес ветеранов.

Выступили творческие коллективы: танцевальный ансамбль «Саманта», школьный фольклорный ансамбль «Веснушки», народный казачий ансамбль, среди артистов которого были наши выпускницы.

Осталось много приятных впечатлений.

С юбилеем, родная школа!



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ



НАШИ ВЕТЕРАНЫ



«САМАНТА»



«ВЕЧУШКИ»



НАРОДНЫЙ КАЗАЧИЙ АНСАМБЛЬ



ТАНЦУЕТ Левченко Дарья

**Танец – это музыка живая,
И недаром люди говорят.
Танцовщица – воплощенье рая,
В танце мир с гармонией царят.**

**Мы тебе желаем вдохновенья,
Грациозна ты и хороша.
Глядя на волшебные движенья,
Радуетя сердце и душа!**

ГИМН

Есть на свете одно место,
Где нам быть всем суждено.
Здесь огонь души и сердца
Разгорается тепло,
Здесь живут совсем малютки
И те, кто выходит в свет,
И звучат повсюду шутки,
А для скуки места нет.
Наша школа небольшая,
В ней мы все – одна семья.
Это мир, где обитают
Наши детские года.
Утром двери открывает
И встречает нас теплом
Наш уютный милый дом.
Мы узнали Пифагора
И Складовскую – Кюри,
И спряжения глаголов
Мы учили, как могли.
Мы учили днём и ночью,
Мы старались всё пройти,
И одно я знаю точно:
Лучше
школы
не найти!

Анатолий Котенко – выпускник школы

21 февраля – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЯЗЫКА

Русский язык – это национальный язык великого русского народа. Он принадлежит к числу наиболее распространённых языков мира. В настоящее время на нём говорят более 230 миллионов человек. Русский язык относится к индоевропейской семье языков и вместе с украинским и белорусским входит в группу восточнославянских языков. В Российской Федерации и республиках СНГ русский язык выступает в качестве средства межнационального общения.

В соответствии с Конституцией РФ русский язык является государственным языком.

Русский язык имеет большое международное значение. Он входит в число мировых языков, является одним из рабочих языков Организации Объединённых Наций, на нём написаны важнейшие международные договоры и соглашения, проводятся конференции и симпозиумы.

Русский язык неоднороден по составу: он включает литературный язык, диалекты, просторечие и жаргоны.



Поздравляем всех с Днём Святого Валентина!